

B. Súhlas k nakladaniu akciovej spoločnosti Prešovské zdravotníctvo, a.s., Humenné s nepeňažným vkladom (súhlas s prevodom nehnuteľností v k. ú. Humenné).

Prešovské zdravotníctvo, a.s. Nemocničná 7, Humenné požiadalo Prešovský samosprávny kraj o vydanie súhlasu na odpredaj nehnuteľností – stavby práčovne súp. č. 2838 na postavenej na pozemkoch registra CKN parcelné číslo 3362/22 a 3362/26 s týmito pozemkami, ako aj príslušného pozemku p. č. 3362/52.

Prešovské zdravotníctvo navrhuje odpredaj budovy spoločnosti Dumiro, s.r.o., 26.novembra 1508/8, Humenné, ktorý má v susediacej budove (spoločná stena budovy s budovou práčovne) svoju obchodnú prevádzku. Vzhľadom na havarijný stav a problémy so zatekaním strechy na tejto budove je potrebné urgentne vymeniť strešnú krytinu. Vzhľadom na skutočnosť, že sa jedná o budovu, ktorá má spoločnú stenu aj spoločnú strechu s prevádzkou záujemcu (Dumiro, s.r.o.) navrhuje žiadateľ odpredaj budovy spoločnosti Dumiro, s.r.o., ktorá by následne na vlastné náklady realizovala opravu.

Svoju požiadavku na odpredaj zdôvodňuje Prešovské zdravotníctvo a.s. zdôvodňuje takto:

- a) Predmetné nehnuteľnosti (budova Práčovne, príslušný pozemok) sú dubiózne z dôvodu ich **dlhodobého nevyužívania** pre potreby nemocnice. Ďalším dôvodom je **havarijný stav** strechy a potreba dodatočných investícií, ktoré považuje za neefektívne. O využití tejto nehnuteľnosti neuvažuje **ani do budúca**.
- b) Nemocnica A. Leňa Humenné, a.s. je súčasťou siete nemocníc Svet zdravia, ktorá má zabezpečené pranie vo všetkých nemocniciach centrálnou **prostredníctvom externého dodávateľa** (fy Lavaton). Prevádzky práčovne boli vo všetkých nemocniciach z tohto dôvodu zrušené.

Získané finančné prostriedky budú použité na investície do modernizácie prístrojového vybavenia, resp. zlepšenia stavu infraštruktúry ostatných budov a areálu Nemocnice A. Leňa Humenné.

Komisia zdravotníctva pri Zastupiteľstve PSK uznesením č. 34/2017 zo dňa 15.03.2017 Zastupiteľstvu PSK odporúča navrhované uznesenie schváliť.

Komisia správy majetku pri Zastupiteľstve PSK uznesením č. 23/2017 zo dňa 20.03.2017 Zastupiteľstvu PSK odporúča navrhované uznesenie schváliť.